
令和２年度の結果
　（１）児童アンケートの結果

 このアンケートは、今よりもっと楽しくて、よく分か
る授業にするためのものです。
テストではありません。よく考えて、まじめに答えて
下さい。
　
　それぞれの質問について、「そう思う」ときは４に、
「だいたいそう思う」ときは３に、「あまりそう思わな
い」ときは２に、「そう思わない」ときは１に、
それぞれ１つずつ選んで○をつけてください。

計 1 2 3 4 １＋２ 1 2 3 4 １＋２ ３＋４

質　問　事　項

1 　学校は楽しいですか 12 14 62 111 199 6% 7% 31% 56% 13.1% 86.9% 4% 5% 29% 62% 9.1% 90.9% -4.0%

2 　授業は楽しいですか 13 26 78 82 199 7% 13% 39% 41% 19.6% 80.4% 7% 9% 38% 46% 15.7% 84.3% -3.9%

3 　授業で困っていることがありますか 106 40 28 25 199 53% 20% 14% 13% 73.4% 26.6% 53% 16% 18% 13% 69.2% 30.8% -4.2%

4
　自分には、良いところがあると
思いますか。

27 32 63 75 197 14% 16% 32% 38% 29.9% 70.1% 12% 18% 28% 42% 29.9% 70.1% 0.0%

5
　先生や友達は、自分の良いところを
認めてくれますか。

13 18 78 89 198 7% 9% 39% 45% 15.7% 84.3% 5% 9% 32% 54% 13.7% 86.3% -2.0%

6
　学級は自分の考えや意見が言いや
すい雰囲気ですか

17 37 69 75 198 9% 19% 35% 38% 27.3% 72.7% 9% 21% 35% 35% 30.1% 69.9% 2.8%

7
　進んであいさつをしていますか
（知っている人へ）

17 20 65 97 199 9% 10% 33% 49% 18.6% 81.4% 7% 9% 32% 52% 16.2% 83.8% -2.4%

8
　よい子のきまりを守って
生活していますか

16 37 80 63 196 8% 19% 41% 32% 27.0% 73.0% 8% 8% 42% 43% 15.7% 84.3% -11.3%

9
　学習のかまえ（気がまえ）（身がまえ）
（物がまえ）ができていますか

20 39 85 55 199 10% 20% 43% 28% 29.6% 70.4% 16% 11% 42% 31% 27.3% 72.7% -2.4%

10
　授業中、友達を『○○さん』づけ
で丁ねいに呼んでいますか

79 30 41 49 199 40% 15% 21% 25% 54.8% 45.2% 33% 21% 25% 21% 54.5% 45.5% -0.2%

11
　問題を自分で考えたり、解こうと
していますか

14 18 67 100 199 7% 9% 34% 50% 16.1% 83.9% 8% 9% 24% 60% 16.2% 83.8% 0.1%

12

　授業の中で自分の考えを深めたり、広
げたりするために話し合い活動をしてい
ますか

17 38 80 62 197 9% 19% 41% 31% 27.9% 72.1% 9% 15% 41% 35% 23.6% 76.4% -4.3%

13
　将来のために学習をがんばって
いますか

14 25 47 112 198 7% 13% 24% 57% 19.7% 80.3% 4% 7% 27% 63% 10.2% 89.8% -9.5%

14
（総合学習）自分と地域のつながりに気付
いたり、関わりを考えたりしながら、地域
の活動に参加しようとしていますか。

17 43 72 66 198 9% 22% 36% 33% 30.3% 69.7% 10% 17% 41% 31% 27.3% 72.7% -3.0%

15
（図書館教育）楽しみながら進んで
読書することができますか。

16 15 35 133 199 8% 8% 18% 67% 15.6% 84.4% 5% 4% 19% 72% 8.6% 91.4% -7.0%

16

(外国語）授業では自分の気持ちや考え
を友達に伝えたり、表現したりできます
か。

20 38 62 77 197 10% 19% 31% 39% 29.4% 70.6% 70.6%

17
（道徳）自分や友達を大切にするこ
とができますか。

7 9 50 132 198 4% 5% 25% 67% 8.1% 91.9% 4% 3% 26% 67% 6.6% 93.4% -1.4%

18
（平和教育）平和について考えるこ
とができましたか。

9 8 53 127 197 5% 4% 27% 64% 8.6% 91.4% 4% 5% 20% 71% 8.6% 91.4% 0.0%

19
（情報教育）情報モラルを守って、イン
ターネットを使うことができますか。

15 15 49 120 199 8% 8% 25% 60% 15.1% 84.9% 10% 8% 23% 60% 17.2% 82.8% 2.1%

20

（美化教育）学習しやすいきれいな学校
にするために、清掃をがんばっています
か。

8 23 70 98 199 4% 12% 35% 49% 15.6% 84.4% 6% 8% 33% 54% 13.1% 86.9% -2.4%
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